



联系我们：
E-mail 发送至 zkwbsqlyb@126.com
qq:2606575745 社区留言板
微博: http://weibo.com/u/2533574257
龙都社区民生关注版块
(本栏目为网友个人言论,不代表本报观点)

龙都网友“人大带表”

我建议让广大老百姓拿起手中带摄像头的手机,拍摄闯红灯、压黄线、乱调头等交通违纪违法行为,发邮件到交通部门官方邮箱中。理由如下:

1.能减轻交警部门的压力。大夏天也站在路上,冬天那么冷也得风雨无阻,交警确实辛苦,但是周口汽车众多,也有管理不到位的地方。2.使每个开车的心里都绷紧一根弦,不正常开车说不定就被老百姓拍到。3.让老百姓自己管理自己。权力下放一些,也能调动大家支持交通管理部门的积极性。4.以摄像为证据,照片可能会有人PS,弄得真假难辨,增加审核的工作量。5.对发邮件的个人进行保密。

想得不周全,还请大家补充。

龙都网友“再现江湖”

昨天下午上班时,行至交通大道与大庆路交叉口,我看到一个40多岁的男子(腿稍微有点跛,但不影响正常生活)正在马路中间拦车要钱。男子发现一辆交警车开过来了,就赶紧往马路边上跑。这时,从车上下来一个交警对其行为进行了批评教育。这么长时间以来,这是我第一次看到有交警制止拦车要钱的人。

为工程建设清除障碍

“两违”建筑 坚决拆除没商量



□晚报记者 彭慧 文/图

本报讯 铲车挥舞着铁臂,钢爪瞄准目标挖了下去,地面经历了短暂的晃动后,扬起了漫天灰尘,两间砖瓦房眨眼工夫就倒了下去。中心城区综合整治活动开展得如火如

荼,而“两违”违法行为却屡禁不止。昨日上午,东新区城管部门联合综合执法五大队、文昌派出所、文昌办事处,出动几百名人员,对即将开工的市政府行政服务中心所在区域的“两违”建筑“一网打尽”,为工程建设清除障碍。

昨日7时40分,拆除“两违”行动开始。在文昌大道与东十一路交叉口,数间违章的砖瓦房孤零零地立在可耕地上。执法队伍浩浩荡荡地来到其中一家违章房屋前,屋内摆放着各式各样家电和生活用品,几十名执法队员明确分工,该抬的抬,该搬的搬,将

物品集中堆放在院内。在确认了屋内没有任何物品和人员之后,两辆铲车同时开动,钢筋水泥在“大块头”的威力下显得不堪一击。完成任务后,铲车随即调头,又赶到下一个拆除地点。

据东新区城管局和文昌办事处有关负责人介绍,该处隶属文昌办事处北李庄社区,也是今后的市政府行政服务中心建设项目所在地。这些房屋在当初建设时没有任何建房手续,并且就建在了可耕地上。该区域的土地原本已于2005年被出让,可这几户屋主迟迟不肯离开。东新区城管部门多次催促并下达了“两违”拆迁通知,但事隔多日,房屋

仍旧“纹丝不动”。基于这种情况,这次这两户村民的“两违”建筑被依法予以强制拆除。据了解,20天前,东新区已联合有关部门对该处“两违”建筑已集中拆除过一次,截至目前,两次行动累计拆除面积达到2000多平方米。

图:铲车正在拆除“两违”建筑的场景。

广告

聚焦城区综合整治 创建和谐文明周口

暑假前

全市工商再查黑网吧

市民若发现网吧违规经营或黑网吧,可拨打12315举报

□晚报记者 徐松

本报讯 离暑假越来越近了,为整治校园周边地区经营秩序、整治网吧经营秩序,市工商局昨天号召全市工商系统集中开展整治校园周边地区经营秩序和查处取缔黑网吧专项行动。市民若发现网吧违规经营或黑网吧,可拨打12315举报。

此次行动不同于往年的例行检查,而是全市工商集中行动,拉网排查不留死角,重点检查校园周边地区销售文化商品的商店、摊点。重点查处是否销售不良文具、玩具以及恐怖暴力、淫秽色情非法出版物等;检查校园周边的小食杂店有无销售过期变质或不合格食品;检查校园周边的经营户有无销售假冒伪劣商

品;检查校园周边是否存在违规经营的网吧、游戏机室、歌舞厅等文化娱乐场所;查处取缔黑网吧;查处校园周边无照经营行为;查处报纸、杂志、广播、电视刊登和播出的不利于未成年人身心健康的广告。

此次集中整治将于7月1日结束。届时,力求使全市校园周边地区经营秩序和消费环境得到明显提

高,各类经营主体资格合法有效,无证无照经营现象得到有效解决。校园周边地区文化环境和食品安全环境得到切实改善,网吧、游戏厅等文化娱乐场所违法经营得到有效遏制。

线索提供 崔健 罗艳萍

广告